

4/15(二) 樹木修剪與環境教育：

我們在前往綠博校外教學前，學生看到順明叔叔協助修剪校園樹木，深刻體會到愛護樹木不只是種下一棵樹，更需要持續關心和照顧。

修剪樹木的過程，可以讓孩子認識到美學、環境和生態三者之間的微妙平衡。透過調整樹型，不僅可以促進樹木的生長，還能確保它們在開花和結果時展現出最佳的狀態。對樹木的悉心照料，是對植物的關懷，也是對整個生態環境的負責。

定期的修剪可以提高樹木的抗逆能力，減少因颱風或病蟲害而造成的損失。樹木就像人一樣，種下後需要細心的撫育和管理，透過修剪能讓它們展現出更加強健的生命力。

此外，清除枯枝和受蟲害的樹枝，不僅能減少害蟲的滋生，還能防止可能的疾病擴散。每一次的修剪，都是對生命的尊重與呵護，也是我們與自然共生的方式。

修剪校園樹木有助於維持樹木的健康與美觀，更能提升整體環境的安全性與使用舒適度。定期修剪可去除枯枝、病枝，預防病蟲害蔓延，同時降低樹枝掉落造成意外的風險，為校園師生創造一個更安全、整潔且充滿生機的綠色空間。



感謝校工協助修剪校園樹木調整樹型



定期的修剪可以提高樹木的抗逆能力



修剪樹木幫助維持樹木的健康與美觀



可以降低樹枝掉落造成意外的風險